

上大CIA游戏影视动画班 第21期延长路校区开始招生

——上海大学的优质教育资源融合顶尖企业的技术力量

随着动漫、游戏产业的热门，各种相关培训机构纷纷加入到动漫以及游戏影视动画的培训中来。其中有既注重质量的品牌培训机构；也不乏鱼目混珠的草台班子。对于热爱游戏影视动画的学生造成了很大的选择难度。选择不好的学生不仅没有能通过学习获得心仪的工作，还浪费了大量的时间和金钱而没有掌握一技之长。



历史沉淀品牌

五年多来，上海大学和CIA数码合作开设的上大CIA游戏影视动画职业教育始终坚持一条原则：用重点大学的规范教育资源融合有优秀动画企业的技术力量，向学生提供专业正规的职业教育。时间造就品牌。五年来，上大CIA已经开办了20期一年全日制的游戏动画和影视动画专业班，毕业生已经超过2000名，遍布在各大游戏动画企业和各类设计制作企业，这是非常有用校友力量。最近，延长路校区的学生即将毕业，在学校组织的招聘会上，上海五十多家知名游戏动画企业齐聚一堂。用人单位的认同、时间的沉淀，决定了上大CIA作为游戏动

画教育品牌的领先地位。

领先源于进步

上大CIA的职业教育课程体系来源于CIA数码科技2001年从加拿大高科技互动艺术学院引进的课程体系。在经过上海大学5年不断改革创新，已经逐步成为游戏影视动画职业教育行业的标准教学体系。该课程体系为一年制全日制教学，教学内容包括基础技能、专业软件工具、实际游戏影视岗位技能三大部分，总学时数达1080学时，接近普通大专三年的专业课教学时间。CIA数码科技出版的MAYA、3DMAX、动画后期制作、Premiere等12种教材已经作为上海市考试院动画专升本专业选定教材，并和上海多媒体设计与应用能

力考核办公室合作开发考证专用教材。

【相关链接】

上大CIA第21期班将于10月26日开学。本期开设游戏影视动画、游戏设计与制作两个专业，学制为全日制一年，学时数为1080学时。计划招生共90名，凡年满18岁的学员均可报名，额满即止。上大CIA21期教学、生活安排在上海大学延长路校区，交通便利，住宿条件、教学设施好。

报名电话：021-62539082

报名地址：上海市新闻路1220号上海大学成教院B楼211室。

详情可登录www.cia-china.com
<http://www.dep2.shu.edu.cn/ad>

- 免费专业的学科分析——发现学习问题、指明发展方向

专业的学科分析师从学生的自身条件出发，从非智力因素、学科漏洞、家庭教育环境等方面为孩子进行全面的学科分析。分析并指出孩子在现阶段学习上所存在的问题，找出症结并对症下药，为每位学生量身定做专属于自己的个性化辅导方案。

- 科学的师资选派——引导兴趣、激发潜力

没有不好的学生只有不好的老师，针对每个学生的特点及情况，为学生选派适合自己的老师，并采用榜样式教学方式，带领学生快速进入学习状态，从而激发孩子学习的兴趣和乐趣，建立和培养孩子良好的学习习惯。

- 教师1对1个性化辅导——针对性极强、提高学习效率

由特高级小学、初中、高中在职教师及学大金牌教师补习学科知识，查补学科漏洞，因材施教，详细讲解，点拨重点、难点、考点，同步、快速提高学习效率。

- 免费优质的课外陪读——反复刺激、多次交流

专业的学科老师进行全方位免费陪读，让学习困难不过夜，使问题被解决在初期，各个击破，纠正孩子学习态度、学习方法、学习习惯、应试技巧，使他们在学习中找到乐趣，达到应知、应会的能力。

- 全程教学跟踪服务——关注成长、监督进步

学大教育管理师以国家优秀班主任为榜样，深入师生当中，组织教学课堂，总结反馈教学质量，做到宽容而不失原则，“欣赏、激励、发展”每个学生，全方位时刻跟踪学生的每一步成长。

- 沪上名校特高级专家团队——

让孩子输在分数上

学大教育特聘名校特级中高考专家定期为学生集中点拨考点、分析命题趋势、传授考试技巧，使孩子在第一时间掌握中高考动向，使他们从彷徨烦恼中跳出来，学有目标。

徐汇区(凯旋路3500号)51697250；黄浦区(黄河路355号)51697065；浦东区(商城路303号)51697280；虹口区(即将开业)51695045

免费提高背单词能力讲座

中高考六级雅思SAT托福GRE包教到会

日记单词200-500个！每周六、日下午3:30。疯狂单词：61026138

企事业单位劳动人事管理 主要法律法规条文

全部课程20个晚上，收费仅1980元，10月中旬开班

课程内容

- 《劳动法》、《劳动合同法》、《工会法》等主要法律条文解读。
- 外来人员、外籍人士、港澳台人士就业申办、居住证办理规定。
- 《劳动合同法》主要法律条款实务操作讲析。
- 《劳动手册》制度及招退工办法等有关规定。
- 工作时间（综合计算和不定时工时）、各种节日和假期规定。
- 工资支付办法、假期工资计算方法、法定福利和个人所得税的各种计算方法。
- 养老、医疗、失业、工伤、生育及公积金和补充保险的有关规定。
- 劳动争议仲裁和诉讼等规定和司法解释及典型案例分析。

精讲精读班

【讲师阵容】1. 上海市劳动和社会保障部门有关处室领导和专家

2. 世界500强人力资源总监

3. 劳动法律师及其他法律专家

【授课时间】每周二、四晚6:30-9:00，共20讲，10月中旬开班。

【费用】1980元/人（报名时请带好身份证复印件、二寸照片2张）

【证书】由劳动和社会保障部门颁发“人力资源管理人员《岗位资格证》”该证书可作为人力资源管理人员求职应聘与上岗重要依据之一。

【意义】赠送价值150元的《劳动人事管理法律法规分类精选（2007年版）》一本及光盘一张。

报名热线：**62473571 62590033**

《新民求职》周刊 诚聘

《新民求职》周刊是知名的综合类人才报刊，周刊开设的招聘专栏、分类招聘、个人自荐、教育招生、培训动态、留学移民沙龙等栏目长期受到广大企业、培训机构、求职者、学员的关注。现因业务发展需要，诚聘销售、客服人员。

●业务主管

年龄、性别、户籍不限，具相关媒体广告销售经验，有一定的管理能力和执行力。

●业务销售

年龄、性别、户籍不限，口才好擅沟通，具销售经验，有电话开发客户的能力，具纸质媒体广告销售经验，熟悉招聘、招生、留学类广告业务者优先。

●《个人自荐》栏目业务咨询

年龄、性别不限，负责《个人自荐》栏目的业务咨询、推广工作，具有人才、劳务业务中介咨询的工作经验，持相关岗位证书者优先。

●教育留学招生顾问

年龄、性别不限，通过电话推广并回答有关培训课程咨询，有过教育、留学、培训工作经验者优先考虑。

●客户服务

女性，年龄、户籍不限，中专及以上，熟练使用办公电脑软件，普通话标准，具有电话、回访客户经验者优先。

●文案

中文、新闻或相关专业毕业；才思敏捷，具备深厚文字功底，较强的写作和采访能力；有相关经验者优先。